Кованые садовые качели
Стильные, современные, долговечные кованые садовые качели станут центральным элементом или отличным дополнением к вашему садовому участку. Это излюбленное место отдыха взрослых и детей, не требующее особого ухода.
Особенности кованых качелей
Купить кованые качели хотят не только ценители изысканного интерьера на дачном, коттеджном и приусадебном участке. Сегодня это место отдыха пользуется особой популярностью по многим причинам.
- Отсутствие необходимости монтажа и демонтажа. Теперь вы можете не бояться дождя, сильного ветра, а также снега. Если раньше погодные условия могли повлиять на качество качелей, то сейчас это никак не скажется на их состоянии работоспособности. Вы можете не убирать качели с земли круглый год. Они будут работать для вас, как летом, так и зимой.
- Кованые качели выдерживают большой вес. На них могут отдыхать, как тучные люди, так и несколько человек сразу. Модели легко выдерживают более 200 кг. При этом, они свободно будут работать, радуя вас и ваших близки. 
- Отличное дополнение к любому ландшафтному дизайну. Мы изготавливаем кованые садовые качели по вашим индивидуальным требованиям. Объем, вес, дизайн модели вы определяете самостоятельно. У нас вы можете создать отдельную композицию для взрослых и детей. Мы изготовим идентичные модели в необходимом вам количестве или садовые качели разные по стилю, но гармонирующие между собой благодаря отдельным элементам.
Мечтайте, представляйте, фантазируйте, а мы воплотим в жизнь ваши самые смелые желания о кованых садовых качелях.
[bookmark: _GoBack]Садовые качели – это отличный подарок для своей семьи, для родных и близких людей. Это презент, который будет радовать вас долгие десятилетия своей безупречной работой!



